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BOLLETTINO                                                                               a.I.W. 2024 – 2025 

 

                                                                                                                
Sintesi del verbale dell’assemblea del 19 giugno  

(Il verbale completo è a disposizione delle socie nel libro dei verbali) 

 

1 – Relazione della Presidente 

2 – Approvazione del bilancio 

3 -  Delegate: informazioni dall'Assemblea Distrettuale 

4 -  Accoglienza della nuova socia Caterina Pinto. 

5.-  Passaggio delle consegne 

Sono presenti 22 socie. 

1.La Presidente fa un breve riepilogo del suo anno di presidenza. Si ritiene soddisfatta e orgogliosa 

di tutto quello che è stato fatto grazie alla collaborazione costante delle socie 

Il mercatino risulta il fondamentale strumento di risorsa economica che  permette di effettuare i 

services e l'aumento delle giornate di apertura ha contribuito a tale scopo. 

I services sono stati realizzati senza ostacoli, solo la realizzazione del restauro dell'asta processionale, 

per impegni della restauratrice Mariangela Mattia, verrà posticipata. In accordo con Cavalli, 

conservatore del Museo Fulcis di Belluno, si effettuerà in concomitanza con la settimana di eventi di 

S.Martino a novembre. 

Soddisfacente la partecipazione delle socie alle varie attività, con una frequenza mediamente del 60%. 

Buoni  i rapporti con il Distretto e con gli altri Club,  con il Rotary e con il Circolo Cultura e Stampa. 

Un particolare ringraziamento viene rivolto a tutto il Comitato Esecutivo che in ogni circostanza ha 

contribuito a sostenere e consigliare la Presidente. 

2.La Tesoriera Laura De Bona espone la situazione contabile, specificando il saldo del conto spese e 

del conto services. Ricorda che ci sono  services già deliberati e finanziati che saranno completati il 

prossimo anno.. 

3.Riguardo alla Distrettuale le delegate hanno inviato alle socie un link con la sintesi dell'incontro. 

Per concludere la Presidente Incomig Anna Gimma brevemente accenna agli obiettivi del suo nuovo 

anno, soffermandosi soprattutto sulla necessità che tutte le socie partecipino attivamente in armonia 

ed amicizia. Per una programmazione più dettagliata si rinvia alla prossima riunione che avverrà in 

settembre.  

4. Accoglienza della nuova  socia, Caterina Pinto, presentata da Daniela Mangiola che ne legge il 

curriculum. Tutte le socie accolgono la nuova entrata con un caloroso applauso.  

Caterina Pinto  sarà ufficialmente socia  dal 1^ luglio 

In conclusione dell'incontro si procede al passaggio delle consegne con lo scambio del collare. 

 

 

 

 

 



CRONACHE DEL CLUB 

 

Giovedì 19 giugno è stata una giornata intensa e significativa per il nostro club, segnata dal 

tradizionale passaggio delle consegne, momento centrale della vita associativa. La cerimonia si è 

svolta alla presenza di due ospiti d'eccezione: Gabriella De Prà, presidente del Soroptimist, e Laura 

Facchin, incoming presidente della Fidapa. 

L’evento è stata ulteriormente arricchito dall’ingresso di una nuova socia, l’avvocato Caterina Pinto, 

che abbiamo accolto con grande piacere e interesse. 

 

  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Nel pomeriggio, in occasione del decennale della scomparsa dell’artista Franco Fiabane, si è tenuta 

un’interessante e partecipata conferenza presso Palazzo Crepadona. La nostra presidente Katia ha 

aperto i lavori. Sono seguiti gli interventi del dott. Raffaele Addamiano, assessore alla cultura del 

Comune di Belluno, del dott. Carlo Cavalli direttore del Museo Civico, di Mons. Giacomo Mazzorana 

e della dott.ssa Cristina Falsarella, i quali hanno approfondito il percorso umano ed artistico di 

Fiabane, soffermandosi su alcune tra le sue opere più significative. A chiusura sono intervenuti il 

presidente del Circolo Cultura e Stampa, Luigino Boito, e la consigliera provinciale Donatella De 

Pellegrin, che hanno presentato altre iniziative in programma per ricordare l’artista nel corso 

dell’anno. Infine, la nostra dolcissima Maria, moglie di Franco, ha voluto esprimere i suoi sentiti 

ringraziamenti e rivolgere un affettuoso saluto a tutti i presenti. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Lunedì 30 giugno abbiamo vissuto un momento speciale: Katia ci ha accolto nella sua bella casa in 

Nevegal, affacciata su una vista mozzafiato della vallata bellunese, per condividere del tempo in 

amicizia, senza le usuali incombenze del club. Grazie ad una provvidenziale pioggerella, la 

temperatura è stata piacevolmente fresca, la compagnia ottima e le delizie culinarie sono state tutte 

molto gradite. 

 

 
 

Un grande ringraziamento a Katia per tutto il lavoro svolto, per aver saputo guidarci con impegno, 

equilibrio e discrezione, mantenendo l’armonia e regalandoci un clima di serenità e di collaborazione. 

E ad Anna …un grande in bocca al lupo!  Siamo certe che sarai una presidente con i super poteri: 

energia, entusiasmo e un tocco di magia non ti mancano di certo! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Un saluto finale… 

 
Care amiche desidero  augurarvi una felice estate e non trovo parole migliori di quelle di una poesia 

che ho sempre amato : Itaca di C. Kavafis. Buona lettura ! Katia 

 

Se ti metti in viaggio per Itaca 

augurati che  sia lunga la via, 

piena di conoscenze e   avventure.  

Non temere Lestrigoni o  Ciclopi 

o Nettuno incollerito: 

nulla di tutto questo troverai per via 

se tieni alto il pensiero  e se sentimenti positivi 

guidano  il tuo spirito e il tuo corpo.[…] 

Augurati che la strada sia lunga, 

che i mattini d'estate siano tanti 

in cui felice e con soddisfazione 

entri in porti mai visti prima; 

fa’ scalo negli   empori dei  fenici   

e acquista belle mercanzie, 

coralli e madreperle, ebano e ambre, 

e ogni sorta di profumi penetranti,  

piu' profumi inebrianti che puoi, 

e va in molte citta' egizie 

a imparare, imparare dai sapienti. 

 

Sempre devi avere in mente Itaca. 

Raggiungerla sia il tuo pensiero costante. 

Ma  non affrettare il viaggio; 

Meglio  che duri molti  anni,  

e che da vecchio tu arrivi all'isola,  

ricco dei tesori accumulati per strada 

senza aspettarti ricchezze da Itaca. […] 

 

Sei diventato così esperto e saggio 

E avrai capito che vuol dire Itaca 

 


